



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА



ТРОСНЯНСКОЕ НОВОСЕЛЬЕ

2-я стр.



Елена Шаламова: «ОРЛОВСКИЕ ГИМНАСТКИ ЕЩЁ ЗАЯВЯТ О СЕБЕ»

3-я стр.



СМЕРТЕЛЬНЫЙ РЕЙС

4-я стр.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации За заслуги в научно-педагогической деятельности и большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СУЗДАЛЬЦЕВУ Анатолию Ивановичу — профессору государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Орловский государственный технический университет».

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**, Москва, Кремль 28 февраля 2011 года № 244

РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении Почетной грамотой Президента Российской Федерации и объявлении благодарности Президенту Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи, многолетнюю добросовестную работу и активную общественную деятельность объявить благодарность Президенту Российской Федерации **ЗОЛУТХИНУ Александру Николаевичу** — генеральному директору открытого акционерного общества «Заря», Ливенский район Орловской области.

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**, Москва, Кремль 21 февраля 2011 года № 106-рп

ГЛАВА ХОТЫНЕЦКОГО РАЙОНА ВСТУПИЛ В ДОЛЖНОСТЬ



Вчера в поселке Хотынец прошла церемония вступления в должность главы администрации Хотынецкого района Е.Е. Никишина, получившего большинство голосов на муниципальных выборах 13 марта. В церемонии приняли участие Губернатор, Председатель Правительства Орловской области А.П. Козлов и архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

Как сообщила открывшая церемонию председатель территориальной избирательной комиссии Р.В. Ульянова, в выборах приняли участие 5545 жителей района (чуть более 63 процентов избирателей), из них 2134 человека отдали свои голоса Е.Е. Никишину. Председатель ТИК поздравила Е.Е. Никишину со вступлением в должность и вручила ему удостоверение об избрании главой Хотынецкого района.

Со словами поздравлений к новому главе районной власти обратился Губернатор области Александр Петрович Коз-

лов, подчеркнувший, что жители района оказали Е.Е. Никишину доверие, которое необходимо оправдать.

— Уверен, что, являясь истинным патриотом родной хотынецкой земли и зарекомендовав себя человеком дела, вы полностью осознаёте степень возложенной на вас ответственности, — сказал Губернатор. — Хочу пожелать, чтобы ваш опыт, принципиальность и целеустремленность были максимально задействованы в интересах социально-экономического развития района и служили самой важной

цели — повышению благосостояния ваших земляков. Предстоит решить немало сложных задач, направленных на модернизацию промышленного и аграрного сектора, развитие социальной сферы и благоустройство сельских территорий. В районе немалые возможности для привлечения инвестиций, создания новых рабочих мест, развития предпринимательства, туризма. Эти возможности нужно использовать как можно эффективнее. Успех может быть обеспечен только на основе конструктивного диалога со всеми здоровыми силами общества, при поддержке населения, в тесном взаимодействии с властями разных уровней. Сегодня на Орловщине успешно реализуется широкий комплекс мер государственной поддержки муниципалитетов, и вы в своей работе можете рассчитывать на всестороннее содействие Правительства Орлов-

ской области. — заявил глава региона. Губернатор особо подчеркнул, что местная власть наиболее близка к гражданам, к их нуждам и проблемам, и пожелал новому главе районной администрации в полной мере оправдать доверие избирателей, развивать богатый потенциал района, значительно укрепить его позиции в экономике и социальной сфере.

На церемонии выступил архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон. Как отметил владыка, сегодня граждане России ждут положительных перемен в жизни страны и надеются на то, что власть будет прислушиваться к народным чаяниям и ожиданиям.

— Мы надеемся, что вновь избранный глава Хотынецкого района будет своими действиями объединять народ для процветания Хотынецкого района, Орловщины и России, — сказал архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон.

Избранного главу районной администрации также поздравили депутат областного Совета В.В. Селищев, представителю сельхозпредприятий, учреждений культуры, образования и здравоохранения района.

Принимая полномочия главы района, Е.Е. Никишин дал обязательство всемерно содействовать благополучию жителей района, приложить все силы, знания и опыт, чтобы выполнить указы своих избирателей.

По окончании торжественной церемонии к собравшимся обратился Губернатор области А.П. Козлов, обозначивший основные проблемы, которые предстоит решить районной власти в ближайшие годы. Среди них — ремонт дорог, реконструкция водопроводных сетей в районном центре и сельских поселениях, капитальный ремонт школ, детских садов, многоквартирных домов, газификация населенных пунктов и многие другие. Решать эти проблемы, как отметил глава региона, должна команда, которая четко понимает их суть и способна выполнить все необходимые действия. Команда единомышленников, которая работает на результат.

Татьяна ФИЛЁВА. Фото Андрея САШИНА.

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

ОРЛОВСКИЕ ОМОНОВЦЫ ОТПРАВИЛИСЬ В ЧЕЧНЮ

Вчера сотрудники орловского ОМОНа отправились в очередную служебную командировку в Чеченскую Республику.



Около сорока бойцов в течение шести месяцев будут охранять Следственный комитет в Грозном. Командует отрядом заместитель командира ОМОНа, начальник штаба О.П. Набоко, до места назначения бойцов будет сопровождать заместитель начальника УВД по Орловской области, начальник управления по работе с личным составом Ю.Н. Гарашко.

По сложившейся традиции бойцов в служебную командировку пришли проводить коллеги, друзья и родственники.

С напутственным словом к омоновцам обратился заместитель начальника УВД по Орловской области, начальник криминальной милиции В.А. Косарев.

— Уверен, что вы сделаете все, что от вас зависит, чтобы обеспечить порядок на вверенной вам территории. А мы в свою очередь сделаем все, чтобы обеспечить ваш комфорт во время службы, — отметил он.

Проводить бойцов пришли и представители областной и городской администрации: заместитель руководителя Департамента образования, культуры и спорта Орловской области В.В. Агибалов, заместитель мэра г. Орла В.Д. Бочаров. Они передали слова признательности и добрые пожелания в адрес бойцов от Губернатора, Председателя Правительства Орловской области А.П. Козлова и мэра г. Орла В.В. Сафьянова.

Минутой молчания присутствовавшие почтили память погибших сотрудников органов внутренних дел. По традиции православный священник благословил бойцов ОМОНа на добрую службу.

Марьяна БИР. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

С ЛЮБОВЬЮ К ЧТЕНИЮ

Ежегодно в дни школьных весенних каникул в библиотеках области проводится ряд праздничных мероприятий в рамках всероссийской Недели детской и юношеской книги.



Внимание юных книголюбов неизменно привлекают творческие встречи с писателями, театрализованные представления и праздники, читательские конкурсы и бенифиши, выставки.

В областном Дворце пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина для школьников Орла и Орловского района прошёл большой праздник «Детская книга собирает друзей». Его организатор — областная детская библиотека им. М.М. Пришвина. Гостем праздника стал член Союза писателей России, автор многих книг для детей Сергей Георгиев. Он пишет сказки, рассказы, сочиняет лирические и юмористические миниатюры, пьесы для детского театра, сценарии мультфильмов.

Завтра в городе Болхове состоится открытие областной Недели детской и юношеской книги. Столицами Недели в прежние годы уже были посёлки Нарышкино и Змиевка, города Мценск и Ливны, теперь обладателем почётного звания «Столица Недели детской и юношеской книги в Орловской области» на ближайший год станет город Болхов.

В праздничном мероприятии примут участие орловские писатели, музыкальные творческие коллективы Орла и Болхова. На празднике состоится награждение лучших читателей-детей Болховского района, библиотечкарей и преподавателей школ, активно занимающихся развитием читательской культуры у детей и юношества.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

9 марта Губернатором, Председателем Правительства Орловской области А.П. Козловым подписано постановление Правительства области «О проведении мероприятий, посвященных 25-летию годовщины катастрофы на Чернобыльской АЭС».

Утвержден план мероприятий и состав оргкомитета по их проведению. По поручению Губернатора оргкомитет возглавил заместитель Председателя Правительства области, руководитель блока социального развития О.Н. Ревякин.

Утвержден также порядок предоставления гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, единовременной материальной помощи и ряд других документов. Соответствующие планы мероприятий ре-

комендовано принять в муниципальных районах и городских округах.

Распоряжением Правительства Орловской области № 58-р на оказание единовременной материальной помощи гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, из областного бюджета выделено 1,1 млн. рублей. На проведение диспансеризации участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, детей, рожденных после радиоактивного облучения одного из родителей, из областного бюджета выделено 1,4 млн. рублей.

В апреле в области пройдут памятно-мемориальные мероприятия, посвященные 25-летию годовщины катастрофы на Чернобыльской АЭС. Инвалидам и участникам ликвидации последствий аварии на ЧАЭС будут вручены памятные нагрудные знаки.

■ 26 апреля в нашей стране отмечается День памяти жертв радиационных аварий и катастроф. Именно в этот день в 1986 году произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции.

■ По масштабам и последствиям эта техногенная катастрофа не имеет себе равных. Радиационному загрязнению подверглись огромные территории республик Советского Союза, прежде всего Украины, Белоруссии и Российской Федерации, а также ряда других европейских стран.

■ Свыше 1300 наших земляков приняли непосредственное участие в ликвидации последствий аварии. Более 400 из них не дожили до сегодняшнего дня, еще свыше 400 человек стали инвалидами.

■ Орловщина — одна из четырех областей Российской Федерации, наиболее пострадавших от аварии: 22 из 24 районов, сотни населенных пунктов с общим количеством жителей более 350 тысяч человек попали в зону радиационного загрязнения.

Пресс-служба Губернатора.

СОВЕЩАНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

21 марта в Администрации области состоялось совещание, которое провел Губернатор Орловской области А.П. Козлов.

С информацией о выполнении поручений Президента Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, Губернатора Орловской области выступил начальник Контрольного управления Аппарата Губернатора и Правительства области К.А. Паршин.

С информацией о проблемных вопросах в области промышленности и энергетической безопасности региона выступил исполняющий обязанности заместителя руководителя Приоритетного управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному

надзору по Орловской области В.Ф. Левкин.

В 2010 году по результатам контрольных проверок в сфере эксплуатации электро-, теплоустановок и опасных производственных объектов привлечено к административной ответственности 117 юридических лиц, наложено административных штрафов на общую сумму 2,8 млн. рублей, приостановлена деятельность 20 производств. (Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА - 2011



Уважаемые читатели! Только до 31 марта во всех почтовых отделениях области продолжается досрочная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 2-е полугодие 2011 года по цене прошлого полугодия.

Оперативность и компетентность, точность и достоверность в освещении происходящих событий в регионе, стране и мире.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ В АПРЕЛЕ ВОЗРАСТЁТ!

Напоминаем, что оформить подписку на 1-е полугодие 2011 года можно в любом почтовом отделении области с начала каждого месяца.



ТРОСНЯНСКОЕ НОВОСЕЛЬЕ

В пятницу в поселке Тросна в торжественной обстановке было открыто отремонтированное здание прокуратуры Троснянского района. На церемонии открытия присутствовали первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства Орловской области Б.М. Коновалов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, глава Троснянского района В.И. Быков, руководители правоохранительных структур региона, районных прокуратуры и суда.



Здание Троснянской прокуратуры стало 15-м из отремонтированных за последние четыре года. В обновленном здании располагается не только прокуратура, но и межрайонная налоговая инспекция №7.

Как рассказал прокурор Троснянского района В.Г. Столяров, в новом здании созданы прекрасные условия для работы сотрудников: теплые, уютные кабинеты, оборудованные современной компьютерной техникой, удобное помещение с кухней, модернизированная система отопления.

— В таких условиях сотрудники прокуратуры будут работать с удвоенной энергией и с удовольствием, — сказал В.Г. Столяров.

Выступивший на церемонии открытия прокурор Орловской области С.Д. Воробьев выразил

благодарность всем, кто принимал непосредственное участие в процессе ремонта здания.

— Благодаря финансированию, которое осуществляет Генеральная прокуратура, при поддержке местной власти и Управления налоговой службы мы отремонтировали это прекрасное здание, чтобы жители Троснянского района могли приходить сюда и получать юридическую помощь. Здание оборудовано всем необходимым. Думаю, что в таких условиях и качество работы должно быть гораздо выше, — сказал С.Д. Воробьев.

Прокурор области вручил новоселам подарки — ксерокс и компьютер.

На церемонии открытия выступил первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства области Б.М. Коновалов, подчеркнувший, что прокуратура области проводит системную работу по ремонту помещений для органов прокуратуры и созданию достойных условий для качественной работы сотрудников.

— Хочу выразить уверенность в том, что Правительство Орловской области, прокуратура и правоохрани-

тельные органы области и в дальнейшем будут работать совместно и слаженно на благо жителей нашей области, — сказал Б.М. Коновалов.

Как отметил в своем выступлении глава Троснянского района В.И. Быков, местная власть стремится к тому, чтобы районный центр был как можно более благоустроенным, и открытие нового здания районной прокуратуры — еще один шаг в деле благоустройства поселка. Глава района поздравил работников районной прокуратуры с новосельем и пожелал им успехов в работе.

Затем по традиции первый заместитель Губернатора и Председателя Правительства области Б.М. Коновалов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов и прокурор Орловской области С.Д. Воробьев перерезали красную ленточку у входа в здание прокуратуры. После чего гостей пригласили осмотреть преобразившееся помещение, где отныне предстоит трудиться сотрудникам Троснянской прокуратуры.

Соб. инф.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

СОВЕЩАНИЕ В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
В Орловской области эксплуатируется 1493 газифицированных котельные. На 76 из них не установлены датчики по угарному газу и на 89 — по метану. Большинство таких объектов находится в Орловском, Глазновском, Урицком районах. За отсутствие сигнализаторов загазованности к руководителям предприятий применяются меры административного воздействия в виде штрафов.

Наибольшее количество бесхозяйных объектов в Орловской области находится в Орловском, Глазновском, Дмитровском, Хотынецком районах. Среди них воздушные линии электропередачи, кабельные линии, трансформаторные подстанции.

Из общего количества лифтов (2077, в том числе 1832 лифта в городе Орле) на сегодня уже выработал назначенный срок службы (25 лет) и требует полной замены 651, из них в городе Орле — 564. Ливнях — 24, Мценске — 37. К настоящему времени проведена замена 126 лифтов, работа по модернизации лифтового хозяйства продолжается.

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава региона подчеркнул необходимость обеспечения безаварийного тепло-, энерго-снабжения объектов социальной сферы.

В этой связи Губернатор поручил блоку инфраструктуры принять меры к тому, чтобы все школы области, эксплуатирующие газовые котельные без лицензии, осуществили их регистрацию.

Приоритетом управления Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по Орловской области следует подготовить план мероприятий по обеспечению промышленной и энергетической безопасности региона на текущий год и долгосрочную перспективу.

С информацией о развитии Орловского областного центра медицины катастроф выступил руководитель Департамента здравоохранения и социального развития А.И. Медведев.

Ежегодно возрастает количество консультаций, проведенных врачами Орловского областного центра медицины катастроф: если в предыдущие годы этот показатель ежегодно увеличивался приблизительно на 5%, то в 2010 году прирост составил 20%.

В 2010 году центром дано более 3 тыс. консультаций, осмотрено 2309 больных, из них 193 прооперировано, 298 переведено в областные учреждения здравоохранения.

В центральном районных больницах области специализированными центрами оказана помощь 576 больным, из них 208 (36%) переведены в областные учреждения здравоохранения.

Орловский областной центр медицины катастроф обеспечен девятью санитарными машинами, в том числе тремя реанимобилями отечественного производства. Благодаря этому стали возможны межобластные переводы тяжелых больных, состояние которых требует транспортировки в особых условиях и в сопровождении реанимационной бригады.

В 2010 году реанимобилями транспортированы из центральных районных больниц в областные учреждения здравоохранения 143 больных (в том числе 94 ребенка), в федеральные лечебные центры Москвы — 33 больных (в том числе 24 ребенка).

Губернатор области подчеркнул, что значение регионального центра медицины катастроф постоянно возрастает. «Это связано не только с возможным крупными транспортными, но и с производственными авариями, а также с сохраняющимися угрозами совершения терактов», — отметил А.П. Козлов.

В этой связи Губернатор поручил главу региона поручил Департаменту здравоохранения провести работу по обновлению основных фондов центра медицины катастроф и повышению качества обеспечения медиков служебной мобильной и внутренней связью.

С информацией о ходе подготовки к весенне-полевым работам, зимовке скота, закупке минеральных удобрений, средств защиты растений и производству молока сельхозпредприятиями области выступил руководитель Департамента сельского хозяйства В.И. Коротева.

Подводя итоги обсуждения вопроса, А.П. Козлов подчеркнул, что в целом органы власти к началу весенне-полевых работ готовы. Тем не менее, как отметил Губернатор области, следует ускорить закупку сложных минеральных удобрений в Болховском, Шаблыкинском, Соковском, Глазновском, Малоархангельском, Покровском, Ливенском районах. Департаменту сельского хозяйства поручено обеспечить прием сельскохозяйственной техники в соответствии с утвержденными графиками.

Также был рассмотрен вопрос о предварительных итогах социально-экономического развития области за 2010 год, задачах и перспективах на 2011 год. По информации заместителя Председателя Правительства области, руководителя блока финансово-экономического развития Ю.Н. Парахина, 2010 год Орловская область завершила в целом с позитивными итогами. Рост показателей отмечался в подавляющем большинстве отраслей. Валовой региональный продукт составил 104,4 млрд. рублей, или 106,5% к уровню 2009 года.

Промышленное производство формирует более 25% валового регионального продукта. Индекс промышленного производства в области по итогам 2010 года составил 120,5% по отношению к уровню 2009 года, в том числе в обрабатывающих производствах — 122,4%. Орловская область по данному показателю занимает второе место в ЦФО (в среднем по России — 110%). Объем отгрузки товаров собственного производства в действующих ценах в промышленном комплексе вырос на 29%, в том числе в обрабатывающих производствах — на 33,2%.

В агропромышленном комплексе объем производства во всех категориях хозяйств составил 25,1 млрд. рублей, что несколько ниже уровня 2009 года. Сокращение объемов производства продукции растениеводства по основным условиям в 2010 году. В то же время по валовому сбору зерна (1,6 млн. тонн) Орловская область занимает второе место в ЦФО. Прирост объемов продукции животноводства составил 10%, что связано в основном с развитием свиноводства.

По прогнозным данным, индекс промышленного производства в 2011 году составит 104,4% к уровню прошлого года, объем отгруженных товаров собственного производства в обрабатывающей промышленности — 57,3 млрд. рублей. Ожидается, что в 2011 году объем производства сельскохозяйственной продукции сельского хозяйства — 113,8% к уровню 2010 года.

Губернатор области поручил Департаменту имущества, промышленности и информатизации провести анализ и подготовить список убыточных промышленных предприятий региона с целью обеспечения их поддержки.

«Необходимо обсудить этот важный вопрос на очередном заседании совета руководителей промышленных предприятий области», — сказал А.П. Козлов.

На совещании был также рассмотрен вопрос об исполнении прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Орловской области в 2010 году и перспективах на 2011 год.

По информации руководителя Департамента имущества, промышленности и информатизации А.В. Лавренко, в прогнозируемый план приватизации государственного имущества области на 2010 год включены 5 объектов недвижимости, 26 объектов движимого имущества, объекты электроснабжения.

В соответствии с прогнозным планом приватизации государственного имущества на 2011 год запланировано провести мероприятия по приватизации 54 объектов недвижимости и 9 объектов электроснабжения и пакета акций ОАО «Всероссийский банк развития регионов» и ОАО «Туристическая база «Мечта».

Подводя итоги обсуждения вопроса, Губернатор подчеркнул, что приватизация госимущества направлена прежде всего на повышение эффективности эксплуатации областного имущества и других активов. «В ведении области и муниципалитетов должны быть только те структуры или активы, которые необходимы для исполнения властью возложенных на нее обязательств», — сказал глава региона.

Говоря об исполнении плана приватизации госимущества, А.П. Козлов отметил: «Процесс приватизации должен быть абсолютно прозрачным и проходить строго в соответствии с действующим законодательством».

Департаменту имущества, промышленности и информатизации глава региона поручил более последовательно реализовывать программу приватизации госимущества и в течение 2011 года завершить приватизацию госимущества, включенного в прогнозный план приватизации государственного имущества Орловской области на 2010 год.

В совещании приняли участие Председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мяскин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба Губернатора.

НА ПРИЁМЕ У РУКОВОДИТЕЛЯ ДЕПАРТАМЕНТА ОБЛАСТИ

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

АПТЕКИ ПРОВЕРЯТ, ЗАРПЛАТУ ПОВЫСЯТ

Сразу несколько человек пожаловались А.И. Медведеву на работу аптек в Болховском районе. Одни говорили о том, что лекарства дорожают не по дням, а по часам, другие, что есть трудности с получением льготных лекарственных препаратов.

— Я не понимаю, почему за деньги можно купить любое лекарство, а по рецепту лекарств нет, — сказал пенсионер В.В. Анохин. — Моя пенсия около девяти тысяч рублей, и я не в состоянии приобрести необходимые мне препараты: они стоят от 7 до 15 тысяч рублей. У меня онкологическое заболевание, и я не могу ждать...

Руководитель Департамента здравоохранения и социального развития пообещал пенсионеру разобраться в причине сбоев в Болхове с поставками жизненно необходимых лекарств. Он рассказал, что, действительно, в конце прошлого года в связи с переходом на электронные торги был небольшой сбой с лекарственным обеспечением, однако сейчас система отлажена и объективных причин для отсутствия препаратов нет. Кроме того, А.И. Медведев добавил, что в начале февраля этого года из бюджета Орловской области было дополнительно выделено 13 миллионов рублей на закупку онкологических препаратов.

Пенсионера М.Г. Курзанова, пожаловавшегося на высокие цены на лекарства, руководитель департамента заверил, что все болховские аптеки в ближайшее время будут проверены и тогда выяснится, кто и сколько зарабатывает на здоровье людей. Также А.И. Медведев рассказал, что сейчас в регионе развивается аптечная сеть государственного предприятия «Орелфармация». В аптеках этой фирмы фиксированная наценка на лекарства. Несколько торговых точек этой сети уже действуют, а в ближайшее время аптеки «Орелфармации» откроются в каждом районе области.

Болховчане жаловались и на низкие зарплаты медработников. По словам А.Н. Горбачевой, в районе прекрасная боль-

шья больница, но скоро в ней некому будет работать, потому что медсестры и врачи уезжают на заработки в Москву.

— Это, действительно, проблема, и не только Болхова, но и всего региона и многих регионов России. Люди уезжают, молодежь не идет на работу. И какой бы хороший ремонт в больнице мы ни сделали, какое бы хорошее оборудование ни поставили, ничего у нас не получится, если не будет людей, которые будут на этом оборудовании работать. Но могу сказать, что мы делаем все для того, чтобы решить эту проблему. В этом году по поручению Губернатора планируется повысить зарплату среднему медицинскому персоналу. Сейчас я не буду давать вам в заблуждение и называть сумму, которая еще не утверждена, но могу вас заверить, что прибавка будет ощутимой.



Кроме того, начальник Управления строительства и дорожной инфраструктуры Орловской области А.С. Муромский добавил, что, возможно, эти населенные пункты можно будет газифицировать по новой федеральной программе. По словам Александра Сергеевича, в России осталось семь регионов, в которых есть загрязненные территории в результате аварии на Чернобыльской АЭС. В их числе и Орловская область. Поселок Щигровский Первый и село Боролюво располагаются на загрязненной территории. Сейчас на утверждении в Правительстве Российской Федерации находится программа по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. После ее принятия можно будет с помощью федеральных средств газифицировать эти населенные пункты. Если же она не будет принята, то газ в Щигровский Первый и Боролюво придет по программе «Социальное развитие села».

С 1996 года семья Юдиных стоит в очереди на улучшение жилищных условий, но, по словам женщины, за 15 лет очередь не сдвинулась с места. Кроме того, за все это

время в дом к Юдиным не пришел ни один работник социальной службы и не поинтересовался, в каких условиях растет подросток-инвалид.

А.И. Медведев дал поручение немедленно создать комиссию и обследовать жилищные условия Юдиных и рассмотреть возможность оказания помощи этой семье.

В ДЕРЕВНЕ БУДЕТ ГАЗ

Жители нескольких населенных пунктов в Болховском районе с нетерпением ждут прихода в свои дома голубого топлива. Н.А. Губанкова из поселка Щигровский Первый и А.И. Поздняков из села Боролюво увезли с собой хорошую новость для односельчан. Скоро к ним придет газ. Об этом рассказал первый зам. главы администрации Болховского района С.А. Давыдов.

Для газификации этих населенных пунктов уже собраны все необходимые документы. Так что, возможно, уже в этом году широчайшим и бориловцам не придется топить свои печки.

Кроме того, начальник Управления строительства и дорожной инфраструктуры Орловской области А.С. Муромский добавил, что, возможно, эти населенные пункты можно будет газифицировать по новой федеральной программе. По словам Александра Сергеевича, в России осталось семь регионов, в которых есть загрязненные территории в результате аварии на Чернобыльской АЭС. В их числе и Орловская область. Поселок Щигровский Первый и село Боролюво располагаются на загрязненной территории. Сейчас на утверждении в Правительстве Российской Федерации находится программа по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. После ее принятия можно будет с помощью федеральных средств газифицировать эти населенные пункты. Если же она не будет принята, то газ в Щигровский Первый и Боролюво придет по программе «Социальное развитие села».

Сложнее оказалась вопрос с газификацией так называемых «хуторов». К примеру, дом Василия Васильевича Шумилкина находится на самом краю

села Кривичего, которое было газифицировано еще 20 лет назад, но до дома Василия Васильевича голубое топливо так и не дошло.

— Мы с бабкой уже старые и с дровами мы пожили, — говорит В.В. Шумилкин. — Внук с нами живет, на трактористку учится. Да разве же молодежь будет печку топить? Тут газ нужен.

А.И. Медведев поручил изучить вопрос пенсионера, подсчитать, сколько денег потребуются на то, чтобы дотянуть газопровод до его дома.

РАЙОНУ НУЖЕН ХОЗЯИН

— Помогите нашему району. Болхов превращается в деревню, людям негде работать, — с такой просьбой обратилась к руководителю департамента А.Н. Горбачева. — В Болхове не ведется никакое строительство, не открываются новые предприятия. Случается какая-то беда, у нас даже нет домов, куда переезжают люди. Разве это порядок? А ведь наш Болхов — очень красивый город. Ежегодно приезжают паломники и туристы приезжают, чтобы полюбоваться красотами нашей земли. Мне стыдно, что Болхов становится не современным туристическим центром, а превращается в глухую деревню. Людям даже негде остановиться, нет гостицы.

А.И. Медведев согласился с Александрой Николаевной: — При отсутствии производств, рабочих мест район не сможет развиваться. У Болховского района должен быть руководитель, который так же, как и вы, искренне будет переживать за свой город. К примеру, город Мценск развивается не за счет того, что ему дают больше денег, а потому, что благодаря работе местной власти он стал привлекательным для инвесторов. Если болховская власть не будет думать, что на нее посыплются деньги из областного бюджета, а будет работать на благо района, то появятся новые предприятия, новые рабочие места, будут построены новые дома и культурно-спортивные центры. По-другому этот вопрос не решить.

Юлия КОРОЛЕВА.
Фото Андрея САСИНА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 марта 2011 года в 10 часов в здании администрации области состоится сорок восьмое заседание Орловского областного Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. О проекте закона Орловской области № 39-4 «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Орловской области» (второе чтение).
2. О проекте закона Орловской области № 33-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области № 34-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О гербе и флаге Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области № 41-4 «О внесении изменения в статью 3 Закона Орловской области «Об обращениях граждан» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области № 42-4 «О внесении изменений в законодательные акты Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области № 30-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О предоставлении жилых помещений специализированного государственного жилищного фонда Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
7. О проекте закона Орловской области № 37-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольного и спиртосодержащей продукции на территории Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
8. О проекте закона Орловской области № 45-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О предельных размерах и условиях предоставления земельных участков в собственность граждан» (второе чтение — окончательная редакция).
9. О проекте закона Орловской области № 36-4 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Орловской области о статусе, границах и административных центрах муниципальных образований» (второе чтение — окончательная редакция).
10. О проекте закона Орловской области № 55-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» (первое чтение).
11. О проекте закона Орловской области «О внесении изменений в Закон Орловской области «О бюджете Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2011 год и на плановый период 2012 и 2013 годов» (первое чтение).
12. О проекте закона Орловской области № 52-4 «О внесении изменения в статью 1 Закона Орловской области «О порядке установления земельных публичных сервитутов на территории Орловской области» (первое чтение).
13. О проекте закона Орловской области № 48-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О защите населения и территории Орловской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера» (первое чтение).
14. О проекте закона Орловской области № 49-4 «О внесении изменения в статью 2 Закона Орловской области «О местном самоуправлении в Орловской области» (первое чтение).
15. О проекте закона Орловской области № 50-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об Орловской областной и территориальных трехсторонних комиссиях по регулированию социально-трудовых отношений» (первое чтение).
16. О проекте закона Орловской области № 47-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О ежемесячном пособии на ребенка» (первое чтение).
17. О проекте закона Орловской области № 51-4 «О порядке установления величины прожиточного минимума в Орловской области» (первое чтение).
18. О проекте закона Орловской области № 53-4 «О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования» (первое чтение).
19. О проекте закона Орловской области № 54-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2011 год» (первое чтение).
20. О проекте закона Орловской области № 44-4 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О гарантиях прав ребенка в Орловской области» (первое чтение).
21. Об отчете Губернатора Орловской области «О результатах деятельности Правительства Орловской области за 2010 год».
22. О проекте федерального закона № 495297-5 «О внесении изменений в статью 57 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 8 Федерального закона «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (об установлении запрета на отчуждение жилого помещения) — вносит Законодательное Собрание Приморского края.
23. О назначении мировых судей.

Советская, да и российская школа художественной гимнастики всегда славилась мастерами своего дела. На протяжении десятилетий наши спортсменки неизменно находятся на лидирующих позициях в данном виде спорта во всем мире. Но, чтобы их удержать, необходимо искать новые таланты. Поиском юных дарований для российской сборной занимается Елена Шаламова — чемпионка Олимпийских игр 2000 года в Сиднее. Двукратная чемпионка мира и Европы, многократная победительница чемпионатов России по художественной гимнастике в течение недели занималась в Орле с юными спортсменками и давала уроки мастерства. Корреспондент нашей газеты не упустил возможность побеседовать с именитой гимнасткой, которая с удовольствием согласилась дать интервью «Орловской правде».

Елена Шаламова: «ОРЛОВСКИЕ ГИМНАСТКИ ЕЩЕ ЗАЯВЯТ О СЕБЕ»

— В ваш город я приехала вместе с хореографом-постановщиком сборной России Екатериной Сиротиной по приглашению Орловской областной федерации художественной гимнастики, — начала наш разговор Елена. — Закончилось выступление в большом спорте, я решила помочь главному тренеру сборной страны Ирине Виннер в поиске перспективных спортсменок в российской глубинке. К сожалению, в последнее время я силу различных обстоятельств многие из них не могут выезжать на соревнования в Москву и другие крупные города, и зачастую талантливые девочки остаются незамеченными. Моя задача — испробовать этот пробел и постараться найти будущих звездочек спорта.

— Выделять никого не стану, чтобы не обидеть других. Есть хорошие, талантливые девочки, но есть и малообученные. Вижу в них определенные задатки, которые при нужном отношении к делу могут дать хорошие результаты. Есть и такие, кто особо не одарен от природы, но делают удивительные вещи. В общем, если подвести краткий итог орловских сборов, то орловские спортсменки находятся на хорошем российском среднем уровне.

— Елена, ваш вид спорта имеет одну отличительную черту: уже в 20 лет гимнастки становятся, как это ни парадоксально звучит, ветеранами спорта...

— Да, но вы не забывайте, что они и начинают заниматься художественной гимнастикой в четыре года.

— А во сколько лет начали заниматься вы?

— Пиком вашей карьеры



— Ой, да по нашим меркам довольно поздно — в шесть лет. Причем первый год я ходила на тренировки только для того, чтобы постоянно слышать: «Ах, какая красивая девочка! Какая она худенькая, вот славненькая!». А потом все изменилось. Пришлось поехать на соревнования, где меня заметила мой первый и единственный тренер Алла Юрьевна Сидоренко. К тому же я увидела выступление взрослых спортсменок. Посмотрев на то, что они умеют делать на ковре, как это потрясающе красиво, поняла, что это — моя жизнь. Я стала фанаткой спорта, занималась в зале до тех пор, пока не выгоняла ватерша. Потом фанатизм немного поугас, но мое становление как спортсменки состоялось именно с 7 до 15 лет, когда тренер горючила: «Все, молодец! На сегодня хватит!», а я все равно продолжала тренироваться.

— С подругами по сборной поддерживаете отношения?

— Конечно. Это самые близкие мне люди после семьи. Ира Белова сейчас работает вторым тренером сборной страны, Маша Нетесова воспитывает сына, Вера Шаманская серьезно увлеклась гольфом и надеется достичь высоких результатов, Ира Зильберг открыла спортшколу и занимается воспитанием двоих детей. К сожалению, год назад трагически погибла Наташа Лаврова...

— Елена, ваши пожелания орловским спортсменкам.

— Верю в то, что ваши гимнастки еще заявят о себе. В Орле есть очень одаренные дети. Самое главное, чтобы они искренне любили свое дело и всецело отдавались ему.

Игорь КОНЫЧЕВ. Фото автора.

ACROS — разумный выбор

Выбираем комбайн только из числа ACROS

Результаты уборочной-2010, конкурса «Лучший механизатор России-2010», сравнительных лабораторно-полевых испытаний ACROS и Палессе обратили пристальное внимание потребителей к машинам Ростсельмаш. В предыдущей статье мы попытались разобраться, в чем же секрет успеха серии ACROS. Одного материала для этого явно недостаточно.

Комбайны ACROS имеют ряд заметных преимуществ перед своими прямыми конкурентами. Одним из таковых является большой выбор машин в рамках одной серии. Сейчас Ростсельмаш готов предложить три модели: ACROS 530, ACROS 560 и ACROS 580. Этот факт позволяет потребителям подобрать комбайн, идеально подходящий для конкретного хозяйства. Далеко не все производители сельскохозяйственной техники могут похвастаться подобным разнообразием.

— Мы давно еще приобрели ACROS 530, — рассказывает главный инженер хозяйства Дмитрий Спиридонов, — комбайн нас полностью устраивал. И по производительности, и по экономии, и по обслуживанию. Все — на высшем уровне. Но возникла потребность в более мощной машине. Ростсельмашевский TORUM нам не подошел. А покупать комбайн другого производителя очень не хотелось. Зачем? От добра добра не ищут. Поэтому были очень рады, когда узнали о начале производства ACROS 580. Именно то, что нам надо! Особенно хочу отметить то, что качество машин улучшилось — от покраски до деталей. Видно даже невооруженным глазом. К тому же гидравлика используется импортная. Это все должно сделать комбайны еще надежнее.

Первым в серии был ACROS 530 с двигателем ЯМЗ мощностью в 255 л.с., который сейчас является одним из самых востребованных комбайнов. Подтверждение тому — конкурс «Лучший механизатор России-2010», который Ростсель-

маш провел в прошлом году. Номинация «Лучший механизатор на комбайне ACROS» стала самой многочисленной. По итогам конкурса ожидаемо высокую планку взяли мощные роторные машины TORUM, достойные намолоты показали VECTOR и NIVA. А вот настоящий сюрприз ждал в номинации ACROS. Вячеслав Паршин из Саратовской области намолотил на комбайне 8344 тонны за сезон! Он доказал, что производительная техника в умелых руках может творить чудеса.

Новинкой серии является ACROS 580. Принципиальная особенность модели — 300-сильный двигатель Cummins объемом 8,9 л, который отличается превосходной скоростью характеристики с расширенной «полкой» крутящего момента (на 1000...1600 об./мин.) и минимальным расходом топлива (удельные показатели 2,3...2,8 л/л). Кроме того, измелчитель ACROS 580 работает в двух режимах скорости вращения: уборка зерновых культур (3400 об./мин.) и уборка пропашных (2000 об./мин.). Пониженная скорость введена для того, чтобы сократить износ частей измелчителя из-за контакта с грубообсемянной массой кукурузы или подсолнечника.

— ACROS 580 — то, что нужно! — рассказывает фермер Алексей Васюков. — Приятно, когда производители сельскохозяйственной техники прислушиваются к нам, тем, кто работает с их машинами каждый день. Действительно, ACROS 530, на мой взгляд, лучший комбайн среди аналогов. Но некоторые хозяйства нуждаются в более мощной технике. Где ее взять? У других производителей? Простите, но такого добра нам не надо! Слышал я о сравнительных испытаниях машин Ростсельмаш с аналогами. Так ACROS 530 со своими 255 «лошадками» показал, что есть

кто в реальности. Поэтому изменять ACROS не стали и очень довольны новой моделью. Особенно в плане расхода топлива. Это очень важно, особенно в условиях, когда цена может за пару дней вырасти, заставившей его простаивать без дела. Приятно удивил он по расходу топлива. В этом плане «аппетиты» ACROS 560 намного меньше аналогов. Если сравнить, то за сезон сэкономил на нем более 70 тысяч рублей. Получается, что за гарантийный срок около 140 тысяч рублей — чистой экономии. А за три года работы — более 200 тысяч. Я думаю, это существенный плюс. И это-то при нынешнем росте цен на ГСМ каждый сезон!!!

Для тех, кто хочет еще больше мощности, Ростсельмаш разработал еще одну новинку — ACROS 590 Plus. Летом на поля России должны выйти первые 20 машин. Новый комбайн комплектуется еще более мощным двигателем — Cummins 325 л.с.

Среди главных конструктивных отличий машины — двухкассидная система очистки, повышающая качество бункерного зерна и производительность машины.

В комбайне применена новая конструкция наклонной камеры, оснащенная разгонным битером, усложняющим хлебную массу перед подачей ее в молотильный аппарат. На ACROS 590 Plus установлен новый измелчитель-разбрасыватель соломы, работающий по усовершенствованной технологической схеме, с применением полоразбрасывателя. В базовой комплектации идет автоматическая система копирования рельефа почвы. Перечень доступных для модельного ряда ACROS опций дополнен электрорегулируемой решет и влагозащитным бункером.

ACROS 590 Plus прошел государственные приемочные испытания на Кубанской МИС. В ходе них опродемонстрировал производительность в 20,5 тонн/час (при нормативном уровне потерь 1,5%), что на 30% превосходит аналоги при более экономном расходе топлива. Отличный результат и по сорности бункерного зерна. При нормативе не более 2% у ACROS 590 Plus средний показатель сорности не превысил 0,25%. Хорошие результаты новый комбайн продемонстрировал и по другим пара-

метрам: надежность машины и ее основных агрегатов. В результате государственных приемочных испытаний Ростсельмаш получил от Кубанской МИС положительные оценки и рекомендацию на изготовление промышленной партии ACROS 590 Plus, а также прохождение им квалификационных испытаний, предшествующих серийному производству. Они пройдут в этом году.

Первая опытно-промышленная партия нового комбайна сойдет с конвейера Ростсельмаш к уборочной страде 2011 года. Машины будут направлены в Сибирь, на Юг и в центральную часть страны. Это позволит еще раз проверить работу всех систем комбайна при максимальной нагрузке.

Такой модельный ряд не оставляет вопросов у потребителей, какой комбайн покупать. Конечно, ACROS. Вот только выбирать нужно между существующими в рамках серии моделями.

Хотя потребителям сейчас очень сложно сориентироваться в массе существующих предложений. Ситуация на рынке такова, что производители вынуждены действовать в условиях конкурентной борьбы, порой прибегая не к самым честным методам. Кто-то без конца хвалит свою продукцию, завышая ее качество и характеристики, кто-то старается привлечь потребителя более низкой ценой, кто-то, наоборот, играет на стереотипах превосходства всего импортного над отечественным. Среди, к примеру, продуктов питания можно без труда найти подходящий по качеству и цене метод проб и ошибок. Но что делать, когда речь идет о дорогостоящей сельскохозяйственной технике? Искать таким способом идеально подходящий для хозяйства комбайн — удовольствие не из дешевых. Как тогда ориентироваться среди огромной массы предложений? Есть несколько правил, как не попасться на крючок.

ПЕРВОЕ — доверять проверенным брендам. Бывают случаи, когда имя производителя уже является гарантом надежности техники. Как показывает практика, в этом случае большинство потребителей из всех регионов России отдадут

предпочтение комбайнам Ростсельмаш.

— Первые Доны производства Ростсельмаш взяли в 2005 году, машина прекрасная, — рассказывает директор ЗАО «Светлолюбское» из Красноярского края Сергей Рубцов. — Сложность в том, что все остальные комбайны пошли с измелчителями — нам это невыгодно, для животноводства нужны копнители. Потому мы и взяли VECTOR и не жалеем об этом. Потом узнали, что появилась машина на замену старым Донам. Конечно, ACROS — это уже комбайн совсем другого уровня, не только современного, но и более производительного. По экономичности могу сказать, что ACROS 530 расходует меньше топлива на тонну зерна, чем аналоги. Это притом, что по производительности он заменяет три таких комбайна. Так получилось, что теперь мы развиваемся вместе с техникой Ростсельмаш, и рады, что в России есть компания, производящая технику такого уровня!

ВТОРОЕ — выбирать, основываясь на собственном опыте использования машин. Таким осознанным выбором Ростсельмаш стал и для КФХ «Юность» из Ростовской области.

— Начинать я с покупки 200 га земли, купил комбайн Нива, решил заняться фермерством. Вначале на комбайне и в тракторе сам работал, — вспоминает глава КФХ Александр Опачанов, — а сейчас уже и механизатор есть, и 3000 га. Выращиваю пшеницу, ячмень, подсолнечник. В хозяйстве есть тракторы, комбайн ACROS 530 и

двух стареньких Нивы, их практически не трогаю. Сейчас прошла уже третья уборка. И третий сезон серьезных проблем с ACROS 530 не было. Планирую приобрести еще один комбайн Ростсельмаш, но уже с копнителем.

ТРЕТЬЕ — верить цифрам, а не словам. Здесь можно опереться либо на официальные данные, либо на отзывы людей, чьему мнению можно доверять. Про официальные цифры можно и не упоминать. Подтверждение тому и сравнительные испытания ACROS 530 и ACROS 580 с комбайном «Палессе» GS12, и показатели уборочных работ, и результаты конкурса «Лучший механизатор». Но, как показывает практика, многие потребители идут по второму пути:

— Не так давно у нас стал вопрос покупки нового производительного комбайна. Честно говоря, вообще не знал, какую модель приобрести, — признается фермер из Краснодарского края Владимир Путилин. — В соседнем хозяйстве один сезон отработал ACROS 530. Я посоветовался с главой хозяйства. Он не агитировал за комбайн Ростсельмаш. Он просто рассказал мне, сколько машина намолотила, сколько в среднем уходит топлива. Потом поговорил с теми, кто купил технику других производителей. В цене разница, конечно, есть. Но пошел, посетил все основательно. Выгоднее ACROS взять. К тому же Ростсельмаш — это уверенность в качестве. Посмотрите, сколько комбайнов этой компании на полях работает! В общем, в выборе не разочаровался. Машина стоящая. И очень важно, что Ростсельмаш о человеке еще думает. Кабина очень удобная.

ООО «РД-Агропромсервис» — официальный дилер
г. Орел, ул. Полеская, 10, оф. 65, тел.: 8(4862)47-53-40; 8-910-218-75-72.
г. Курск, ул. Гайдара, 26, тел.: 8(4712)54-63-63; 54-64-20; 8-906-576-21-42; 8-960-684-89-76.
www.rd-servis.ru

РОСТСЕЛЬМАШ
Агротехника Профессионалов

На правах рекламы.

БРАКОНЬЕРСТВО

КОГДА ОХОТА ВНЕ ЗАКОНА

Сезон охоты 2010—2011 годов закрыт. Впрочем, это нисколько не останавливает тех, кто считает, что им закон не писан. Недавно в Новодеревенковском районе произошел вопиющий факт браконьерства. На днях стали известны подробности этого инцидента. О них рассказал начальник Управления по охране и использованию объектов животного мира, водных биоресурсов и экологической безопасности Орловской области (Орелоблаэконтроль) Н.В. Вышегородских.

Утром 12 марта в охотничьем хозяйстве около деревни Воздвиженки были обнаружены автомобиль и снегоход. Увидев инспекторов, любители активного отдыха поспешили скрыться. Первичный осмотр места происшествия показал, что люди сюда приехали не просто побить на свежем воздухе, но и поохотиться, несмотря на введенный повсеместно запрет.

Сотрудникам полиции была незамедлительно дана ориентировка на браконьеров. Проезды в места возможного отхода были блокированы. По всей области был объявлен план «Перехват», — уточнил подробности Н.В. Вышегородских.

Наконец оперативно-розыскные мероприятия дали результат: автомобиль был обнаружен в поселке Хомутово. Владелец машины и его знакомый задержаны. Третьего поделника поймали на следующий день.

В машине были найдены следы шерсти и крови животных. Отпираться было бесполезно, и задержанные стали давать признательные показания. Жертвами произвола стали четыре косули и два кабана, в том числе и самка с восьмью эмбрионами поросят. Сезон охоты на этих животных завершился в январе и феврале соответственно.

— Ущерб от злодеяния еще будет уточ-

ветственности, — сказал начальник Орелоблаэконтроля.

В 2010 году по ст. 258 УК РФ было возбуждено 19 дел, в этом году — уже четыре. По материалам прошлого года осуждены три человека, этого — один. За 2010 год было составлено 104 протокола об административных правонарушениях, в этом — 20. Все факты неуплаты штрафов сообщаются судебным приставам.

В своем незаконном промысле браконьеры довольно часто используют механические транспортные средства, например, снегоходы или автомобили повышенной проходимости, что является отягчающим обстоятельством при разбирательстве дела. Охотник и его жертва ставятся в заведомо неравные условия: животное не может тягаться с техникой в скорости, и ему не скрыться от преследования.

Н.В. Вышегородских подчеркнул, что бороться с браконьерами можно только во взаимодействии с органами правоохраны. Тесный контакт налажен с прокуратурой и УВД по Орловской области.

Для более эффективной борьбы с браконьерами применяются спецсредства. В частности, чтобы исключить факты незаконной охоты в темное время суток, инспекторы используют приборы ночного видения. На автомобили устанавливаются видеорегистраторы с приборами ночного видения, чтобы фиксировать нарушения и использовать эти записи в качестве доказательств в суде.

На территории области можно охотиться практически повсеместно за исключением национального парка «Орловское полесье». К слову, лицензия на добычу одного животного обойдется немногим более чем в тысячу рублей — сумму несоразмерно меньшую, чем штраф за незаконную охоту.

Антон УХИН.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дьяченко Виталий Васильевич, представитель от имени 11 собственников 10 земельных долей размером 8,98 га (в том числе пашни 8,36 га) каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Даниловское с/п, территория ХП «Даниловское» (бывшее КП «Новь»), находящийся в общей долевой собственности граждан извещает о намерении своих доверителей выделить в счет своих долей 89,8 га на следующих земельных участках:

ХП «Даниловское», бригада №1, поле №2, рабочий участок № 2 (площадью 51 га), бригада №1 поле №5, рабочий участок №1 (площадью 32,6 га), а также кормовые угодья в балке Сухая. По всем возникающим вопросам обращаться по телефонам: 8-910-748-75-69, 8-910-748-69-25.

Дьяченко Виталий Васильевич, представитель от имени 11 собственников 11 земельных долей размером 12,06 га (в том числе пашни 10,15 га) каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Покровский район, Верхне-Жерновское с/п, территория ХП «Лески», находящийся в общей долевой собственности граждан извещает о намерении своих доверителей выделить в счет своих долей 132,66 га на следующих земельных участках:

ХП «Лески», производственный участок № 1, поле № 4 рабочий участок № 6 (30,65 га), поле №10 рабочий участок № 3 (36 га), производственный участок № 2, поле №1 рабочий участок № 7 (45 га), а также кормовые угодья площадью 21,01 га, расположенные в пойме р. Труды, на границе с ХП «Березовка». По всем возникающим вопросам обращаться по телефонам: 8-910-748-75-69, 8-910-748-69-25.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участнику долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:16:0000000:119, расположенный по адресу: Орловская область, Глазуновский район, Сенюковское сельское поселение, СПК «Сенюково», уведомляет о проведении общего собрания.

Пеньков Андрей Викторович, представитель, действующий по доверенности, от имени 7 собственников 10 земельных долей размером 6,5 га каждая, в том числе пашни 5,3 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 8560570 кв. м, кадастровый номер 57:06:005102:189, расположенный по адресу: Орловская область, Урицкий район, КПС (СПК) «Луначары», извещает о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 65 га, в том числе пашни 53 га, сенокоса 12 га, в счет 4 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: участки находятся южнее д. Ашихминка и д. Афанасьевка.

Ярахмедов Абукар Шихахмедович, представитель, действующий по доверенности, от имени 4 собственников 4 земельных долей размером 2,3 га каждая, в том числе пашни 2,05 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 21850000 кв. м, кадастровый номер 57:04:0000000:0019, расположенный по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, Молодовская сельская администрация, извещает о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 9,2 га, в том числе пашни 8,2 га, сенокоса 1 га, в счет 4 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: полевой севооборот №1, поле №2, рабочий участок №3.

Ярахмедов Абукар Шихахмедович, представитель, действующий по доверенности, от имени 4 собственников 4 земельных долей размером 2,3 га каждая, в том числе пашни 2,05 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 21850000 кв. м, кадастровый номер 57:04:0000000:0019, расположенный по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, Молодовская сельская администрация, извещает о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 9,2 га, в том числе пашни 8,2 га, сенокоса 1 га, в счет 4 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения: полевой севооборот №1, поле №2, рабочий участок №3.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участнику долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Орловская область, Орловский район, с. Паюсово, Моховицкая с/а, АОЗТ СХП «Ресурс-Агро» уведомляются о проведении общего собрания.

Демин Андрей Алексеевич, представитель, действующий по доверенности, от имени одного собственника 9 (девяти) земельных долей, размером 8,5 га каждая, в том числе пашни 7,5 га каждая, сенокоса 1,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 4308734 кв. м, кадастровый номер 57:20:0000000:198, расположенный по адресу: Орловская область, Новодеревенковский район, Судбищенский с/с, ООО «Колос», уведомляет о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 76,5 га, в том числе пашни 67,5 га, сенокоса 9 га, в счет 9 (девяти) земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения:

поле VI, севооборот 2, часть рабочего участка 3 — площадью 76,5 га, с северной стороны. Кормовые угодья расположены в ур. Верх. Щигры с юго-восточной стороны выделяемого поля — 9 га.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ муниципальное учреждение «Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом» извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения площадью 5 га (пастбище) для сельскохозяйственного использования по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Гагаринское сельское поселение, с северной стороны д. Гагаринский Хутор.

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ муниципальное учреждение «Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом» извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения площадью 5 га (пастбище) для сельскохозяйственного использования по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Гагаринское сельское поселение, с северной стороны д. Гагаринский Хутор.

В соответствии с положениями ст. 14 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» участнику долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 57:14:0000000:17, расположенный по адресу: Орловская область, Залогощенский район, Нижне-Залогощенский с/с, СПК «Залогощенский» (старое название КПС «Залогощенский»), уведомляет о проведении общего собрания.

Коллектив МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» выражает глубокое соболезнование заместителю главы администрации города Орла Татьяне Ильиничне Степниной по поводу безвременной смерти ее мужа.

Коллектив Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области скорбит по поводу смерти бывшего работника Отделения ПФР

Российская общественная организация Большого Казачьего Коша скорбит по поводу трагической гибели войскового старшины товарища атамана

КРИМИНАЛ

МОШЕННИЧЕСТВО ПО-КРУПНОМУ

Прокуратура Орловской области провела проверку по факту невыполнения органами государственной власти области государственного материального резерва (нефтепродуктов).

Установлено, что в 1999 году между органами государственной власти области и Госкомрезерва России был заключен договор заимствования нефтепродуктов госрезерва. По условиям договора поставщик обязуется отпустить 15 000 тонн автобензина А-76 и 35 000 тонн дизельного топлива, а получатель обязуется возратить до 1.12.1999 г. на пункты ответственного хранения Госкомрезерва хлебопродукты на сумму заимствованных нефтепродуктов.

Поставка нефтепродуктов была осуществлена. Однако в результате преступного сговора представитель администрации области с материально-ответственными лицами Росрезерва документы на поставку умышленно были оформлены ненадлежащим образом — без указания необходимых реквизитов, подтверждающих поставку товара во исполнение конкретного договора. Документы о принятии нефти нефтепродуктов были составлены также с нарушениями.

Срок исполнения обязательств поставки хлебопродуктов (до 1.12.1999 г.) администрацией Орловской области был нарушен, в связи с чем Росрезерв обратился в Арбитражный суд с иском о взыскании сложившейся задолженности по договору. Но ввиду допущенных при составлении товаросопроводительных и отчетных документов поставщик нефтепродуктов Арбитражный суд Орловской области принял решение о недоказанности произведенной поставки. Решение вступило в законную силу.

Это позволило неустановленным лицам распоряжаться нефтепродуктами и реализовать преступный умысел на их хищение. Сумма причиненного государственному ущербу составляет 84 150 000 рублей.

По материалам прокурорской проверки следственными органами УФСС по Орловской области возбуждено уголовное дело, предостроенное ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Прокуратура Орловской области.

СМЕРТЕЛЬНЫЙ РЕЙС

Весенние праздники для некоторых жительниц города Орла обернулись страшной трагедией — их родные не вернулись домой с работы. Оба мужчины работали таксистами.

Светлана Петрова (фамилии и имена изменены) 8 марта не дождалась своего отца, который уехал «таксовать» и бесследно исчез. Мужчине успел поздравить дочерей и любимую женщину с праздником и отпраздновать на заработки. Последним его видением коллег-таксистов около 16 часов у подземного перехода на автовокзале. 13 марта обеспокоенная женщина обратилась в Орловский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета России по Орловской области. В этот же день была найдена машина, принадлежащая пропавшему таксисту. Автомобиль был обнаружен около дома № 3 по ул. Школьной в с. Плещеево Орловского района. По словам заместителя руководителя Орловского МСО СУ СК РФ по Орловской области А.В. Бачурина, в ходе осмотра автомобиля установлено, что на пластиковой обшивке салона имеются следы крови. Личные вещи пропавшего таксиста, его сотовый телефон, документы отсутствовали. Местонахождение таксиста не было установлено.

11 марта на автодороге Борилово — 15-й конезавод был обнаружен горящий автомобиль «Форд-Мондео». Именно на этой машине 9 марта работал Алексей Вешкин. 13 марта в дежурную часть ОВД по Северному району обратилась супруга Алексея. Ее муж бесследно исчез. По оперативной информации, установлено, что 9 марта около 22 часов неизвестное лицо по номеру 43-43-43 заказало автомашину к магазину на Мезенку. На вызов был направлен Алексей Вешкин. Как рассказывает А.В. Бачурин,

автомашину «Форд-Мондео» видели в городе 10 марта. Автомобиль не остановился по требованию сотрудников ГИБДД.

После этого в дежурную часть ОВД по Северному району поступил телефонный звонок. Неизвестный мужчина, представившись Алексеем Вешкиным, сообщил, что он жив и здоров. Тем не менее родственники пропавшего не опознали голос Вешкина после прослушивания аудиозаписи. По факту безвестного исчезновения Вешкина возбуждено уголовное дело.

15 марта по подозрению в совершении указанных преступлений был задержан 20-летний житель с. Моховица Орловского района Орловской области. Он рассказал, что после освобождения из мест лишения свободы в Рязанской области он вместе с освободившимся другом приехал в Орловскую область. В течение недели подозреваемые занимались совершением разбойных нападений на жителей областного центра. Цель была всегда одна — легкие деньги. Молодые люди решили пожить тихо и у таксистов, но те отказались добровольно передать налетчикам требуемое. «Непокладистых» таксистов бандиты убивали, а трупы выбрасывали на обочины дорог и закапывали в снег.

Задержанный мужчина рассказал подробности совершения убийств и даже привел следственную группу к местам сокрытия трупов. Смерть таксистов в обоих случаях наступала от множественных ножевых ранений. Подельник подозреваемого — 25-летний житель Московской области — скрылся и в настоящее время объявлен в розыск.

Марьяна БИР.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Согласно ст. 8 Закона Орловской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Орловской области», ст. 34 Земельного кодекса РФ муниципальное учреждение «Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом» извещает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения площадью 9 га (пашня) для сельскохозяйственного использования по адресу: Орловская область, Корсаковский район, Новомихайловское сельское поселение, с восточной стороны д. Александровка.

Свобоорот полевой № 1, поле № 3, рабочий участок № 2. За дополнительной информацией о местонахождении предоставляемого земельного участка, а также с заявками обращаться в муниципальное учреждение «Корсаковский отдел по управлению муниципальным имуществом» по адресу: 303580, Орловская область, Корсаковский район, с. Корсаково, ул. Советская, д. 31, тел. 8 (48667) 2-11-41 в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

В соответствии со ст. 981 Гражданского кодекса РФ от 30.11.94 г. № 51-ФЗ Управление муниципальным имуществом администрации Ливенского района Орловской области уведомляет граждан, не распорядившихся своими земельными долями, о том, что, действуя в чужом интересе без поручения, имеет намерение передать в аренду ОАО «Этанол» для производства сельскохозяйственной продукции сроком на 11 месяцев земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 276,78 га (153,46 га — пашня), расположенный по адресу: Орловская область, Ливенский район, в границах СХК «Монотаровское» в западной, северной и южной частях землепользования.

Участок бывшего культурного пастбища — 50,73 га, поле №1 рабочие участки №№4; 57 — 22 га, квартал 3—5; 33; 44; 46 — 80,73 га, квартал (мн. нас.) — №№26—27; 27-а, 29—32—100,9 га. Кормовые угодья (22,42 га) прилегают к выделяемым участкам.

По всем возникающим вопросам обращаться по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Воронежская, 4, телефон 8 (48677) 2-17-50, в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления.

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.Б. ЧАРПО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Приемная — 47-52-52;
отделы:
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81;
административной и правовой реформы — 76-11-75;

по работе с читателями и письмами — 76-35-50;
маркетинга и распространения — 47-53-32;
агентства:
информационное — 76-48-98;
рекламное — 43-51-72, 76-20-34;
издательство — 76-33-64.
Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Николай СОЛОПЕНКО.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИХУНОВ.
Адрес редакции (издателя): 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Цена свободная.
Электронная почта: orp@orp.orel.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 57-00054.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 2 п. л. • Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж НП «Редакция газеты «Орловская правда» 14101 экз. • Заказ № 1033.